

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.07.2006

ЛУКОЙЛ СОЗДАЕТ ФИНАНСОВО-ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА УСТАНОВОК ВИСБРЕКИНГА И КОМПЛЕКСА ГЛУБОКОЙ ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТИ НА ОАО «ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНЕФТЕОРГСИНТЕЗ»

Правление ОАО «ЛУКОЙЛ» приняло решение создать финансово-инвестиционный центр на базе ОАО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт», который будет выполнять функции заказчика по строительству установок висбрекинга и комплекса глубокой переработки нефти на производственных площадях ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».

ОАО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» будет вести строительство этих установок за счет собственных и заемных средств в рамках программы модернизации нефтеперерабатывающих мощностей Группы «ЛУКОЙЛ». Новые объекты будут принадлежать ОАО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» и входить в технологическую цепочку ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».

Решение о создании финансово-инвестиционного центра на базе ОАО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» вызвано необходимостью улучшения финансового состояния ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» и невозможностью финансирования модернизации его нефтеперерабатывающих мощностей посредством займов. Как уже сообщалось, на годовом общем собрании акционеров ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» акционеры не одобрили получение предприятием займов для финансирования его модернизации.

Таким образом, ОАО «ЛУКОЙЛ» считает, что финансово-инвестиционный центр на базе ОАО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» обеспечит в необходимом объеме устойчивое финансирование строительства установок висбрекинга и комплекса глубокой переработки нефти на ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».